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Логин ОО

Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 2–6, 8, 9, 11 оценивается 1 баллом.  
Полный правильный ответ на каждое из заданий 1, 7, 10 оценивается 2 баллами. Если 

в ответе допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра, или не написана одна 
необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 0 баллов. 
 

Номер задания Правильный ответ
1 143
2 3241
3 1234; 3412
4 девятый
5 Святослав; СвятославИгоревич
6 4
7 425
8 1
9 крепостного права
10 25
11 5

Критерии оценивания заданий с развернутым ответом

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) год – 1812 г.; 

2) главнокомандующий – М.И. Кутузов. 

Каждый элемент может быть засчитан только при условии отсутствия 

неверных позиций наряду с верной 

 

Правильно указаны год и главнокомандующий 2 

Правильно указан только год. 

ИЛИ Правильно указан только главнокомандующий 

1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) причина, например:  

– «продолжение ужасной народной войны, способной в краткое время 

уничтожить всю его (Наполеона) армию»; 

– Наполеон понял несбыточность плана захватом Москвы поколебать Россию; 

2) явление, например: 

– ропот; 

– побеги; 

– голод; 

– беспорядки 

 

Правильно указаны причина и явление 2 

Правильно указан один любой элемент 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) причина, например:  

– стремление Наполеона к мировому господству, препятствием на пути к 

которому была Россия; 

– обострение противоречий между Россией и Францией, усилившихся в 

результате как несоблюдения Россией условий Континентальной блокады 

Англии, так и создания на границе России герцогства Варшавского; 

– утрата Россией в результате завоеваний Франции прежнего влияния в 

Центральной Европе; 

– возрастание личной неприязни между Наполеоном и Александром I; 

(Может быть указана другая причина.) 

2) сражение, например: 

– Смоленское сражение; 

– Бородинское сражение; 

– сражение под Малоярославцем; 

– сражение на реке Березине. 

(Может быть названо другое сражение.) 

 

Правильно указаны причина и сражение 2 

Правильно указан один любой элемент 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 20. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–5 6–11 12–16 17–20 
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